



19.305,148

# SavaGlas

ČASOPIS ZA ŠIRŠO POSAVSKO DEŽELO

Knjižnica Sevnica  
Trg svobode 10  
8290 SEVNICA



Številka 148

Leto 6

Cena 240 SIT

22. december 2005

## Sindikalistki Vipapa sta si prisvojili denar?

**Krško** – Dolgoletni predsednik sindikata krških papirničarjev v družbi Vipap Videm **Roman Molan** je predvčerajšnjim na seji izvršnega odbora podal odstop s funkcije in sicer zato, ker kriminalistična preiskava kaže, da gre za poneverjanje sindikalnega denarja.

Neuradno se govori o manjkajoči vsoti 29 milijonov SIT. V predkazenskem postopku sta se znašli podpredsednica sindikata v Vipapu **Marinka Šeško**, ki vodi tudi kolektivno samopomoč, ter računovodkinja **Tatjana Podgoršek**. **Šeškova** naj bi si prisvojila 19 milijonov SIT, **Podgorškova** pa 10 milijonov.

Denarne manipulacije naj bi se dogajale dlje časa, vendar **Roman Molan** o nepravilnostih ni imel pojma. Za SavaGlas je izjavil: "Na finance se ne spoznam in niti sanjalo se mi ni, da si nekdo prisvaja denar.

Sum se mi je porodil ob primopredaji in takrat sem tudi ukrepal ter na okrožno državno tožilstvo vložil ovadbo zoper podpredsednico **Šeškovo**. Tožilstvo je ovadbo razširilo še na **Podgorškovo**. Čeprav ima v javnosti sedaj ta afera za sindikat negativni odmev, imam osebno čisto vest. Odstopil sem s funkcije, članstvo pa bo na zborih 4. in 5. januarja odločalo, ali bodo volili le novega predsednika ali bodo razrešili cel izvršni odbor. O trenutni situaciji bodo vsi dobili pisno pojasnilo."

Nad sindikalno afero v Vipapu je bil neprijetno presenečen predsednik konfederacije Pergam, ki je pravzaprav zahteval **Molanov** odstop zaradi "objektivne odgovornosti".

Ovadeni sindikalni funkcionarki sta menda po reviziji poslovanja, ki je pokazala poneverjeno vsoto, denar skoraj v celoti vrnili. **B.D.**



Vipap

iz vsebine...

**Oporečna voda v Krškem**

...stran 2

**Vesela priča na sodišču**

...stran 4

**Brežičani izgubili Ivana**

...stran 5

**Rekorden izplen heroina**

...stran 5

**Kje bomo silvestrovali?**

...stran 9

## Oskrbnica omahnila čez previs

**Lisca** - Oskrbnica **Tončkovega** doma na **Lisci Jožefa Furlan** je omahnila čez previs pod planinsko kočjo in zgrmela v globino. Pri reševanju ponesrečenke, ki je obležala na nedostopnem terenu, so pomagali sevniški gasilci in helikopter slovenske vojske.

Ponedeljkovo dopoldne bi bilo lahko usodno za 45-letno **Jožefo Furlan**, oskrbnico **Tončkovega** doma na **Lisci**, a se je nad skalo, imenovano **Babji zob**, kjer je ponesrečenka obležala, očitno zgodil čudež.

**Jožefa Furlan** je v ponedeljek dopoldne po uspešnem vikendu, ko je **Lisco** zaradi lepega vremena obiskalo zelo veliko planincev, s sodelavko čistila lokal. Pospraviti sta morali tudi kavno usedlino, ki jo zbirajo v posebni posodi. 50-litrski sod z ostanki kave sta odnesli v bližnji gozd ob planinski koči, da bi usedlino zlili po pobočju. **Furlanova** je potegnila sod in ga nagnila preko previsa, pri tem pa izgubila ravnotežje ter zgrmela preko previsa po skalnatem pobočju. Kotalila se je 150 m po neprehodnem pobočju in hudo ranjena obležala ob podrtem drevesu, ki jo je, kot pravijo poznavalci, rešilo sigurne smrti. V nasprotnem primeru bi se namreč kotalila še naprej čez **Babji zob**, kot imenujejo skalovje pod **Lisco**.

O nesrečnem padcu oskrbnice **Furlanove** je bil nekaj minut čez 9. uro zjutraj obveščen regijski center za obveščanje, klic z **Lisce** pa je tudi sporočil, da do poškodovanke zaradi strmega in neprehodnega terena ne morejo priti. Aktivirani so bili sevniški gasilci, na teren pa je takoj odhitela medicinska ekipa pod vod-



*Furlanova je padla čez previs za tem začasnim odrom, namenjenim za nastope ansamblov.*

stvom zdravnice **Ivane Jelovčan**. Osem gasilcev je imelo obilo dela, da so prišli do poškodovanke, saj so si pot do nje utirali počez z vzletišča za padalce in zmajerje. Nosila s hudo poškodovano oskrbnico so s pomočjo vrvi spravili do **Tončkovega** doma, od tam pa na vrh **Lisce**, kjer je pristal helikopter slovenske vojske in ponesrečenko odpeljal v ljubljanski klinični center, kjer je ostala na zdravljenju. Po znanih podatkih je **Furlanova** prestala pretres možga-

nov, poškodbe in odrgnine glave, na srečo pa ni prišlo do počenja lobanjskega dna. Zdrobljeno naj bi imela tudi koleno in še nekaj drugih odrgnin in ran. Takoj so jo operirali in kot so povedali zdravniki, je imela resnično srečo v nesreči, upajo pa tudi, da ne bo prišlo do kakšnih dodatnih zapletov.

Velika zahvala v tej nenavadni nesreči gre tudi sevniškemu gasilcem, ki so reševanje ponesrečenke opravili hitro in profesionalno. **N.Č.Č.**

## Še shodil ni, a je v petem razredu

**Brežice** – Z novim letom začne v brežiških vrtcih veljati nov cenik. Država občine zavezuje, da po predpisani metodologiji izračunajo ekonomsko ceno za vsak vrtec. Največji vpliv na ceno imajo plače zaposlenih in kjer je vzgojiteljski kader z daljšo delovno dobo, so stroški dela višji, kot v zelo mladih kolektivih. Na ceno vpliva tudi število otrok v oddelkih. Tako nimajo vsi vrtci v občini enakih ekonomskih cen glede na program, vendar občina pri obračunavanju prispevka, ki ga za varstvo plačujejo starši, upošteva povprečno ekonomsko ceno v občini – ne najnižjo, kot na primer v Krškem, in ne najvišjo. Ker je najdražje varstvo otrok od 1 do 3 let, je Občina Brežice za omilitev posledic podražitve dala staršem za to starostno skupino 25-odstotni popust. Starševski prispevek se obračunava glede na njihove dohodke. Lestvica starše razvršča v osem plačilnih razredov in posledično tudi otroke. Januarska podražitev bo najbolj prizadela starše z večjim zaslužkom, ki so v višjih plačilnih razredih. Svet staršev **Vrtca Mavrica** je zato sprožil aktivnosti, da bi cene dvigovali postopoma in ne za več kot 10 odstotkov na letni ravni. Zaenkrat jim ni uspelo, so se pa na sestanku pri županu **Ivanu Molanu** seznanili s politiko financiranja vrtcev, ki je izključno na plečih občin. Strinjajo se, da bo treba "napasti" državo, da spremeni področno zakonodajo, ki ne ščiti otrok, ampak ceh in monopol v dejavnosti.

...na strani 3

VESEL BOŽIČ

IN

SREČNO NOVO LETO 2006

Čestitamo ob dnevu samostojnosti in enotnosti!

Uredništvo Radia Brežice,  
Radia Sevnica  
in SavaGlas











## V Europeanu izredno zanimanje za brežiški projekt

Brežice - Mesto Brežice išče rešitve, kako urediti fasade mesta, vrbinske ravnine in zajezitev hidroelektrarne. Zato so se prijavi na evropski natečaj, ki poteka pod organizacijo European. 9. in 10. decembra je prav v Brežicah potekal prvi krog žiriranja.

Na Občini Brežice se že nekaj časa ukvarjajo z vprašanjem, kako obuditi staro mestno jedro, da bi bilo privlačnejše tako za domačine kot za tujce. Zato so se odločili za sodelovanje v Europeanu, organizaciji, ki pripravlja strokovnjake na področju urbanizma in stanovanjskih pozidav. Projekt vodi arhitektka **Mateja Sušin Brenc** z oddelka za prostorsko načrtovanje in razvoj; projektno nalogo so že lani predstavili v Parizu in novembra še na forumu mest. Za izdelavo predloga idejne rešitve brežiške projektne naloge se je odzvalo kar 44 ekip iz cele Evrope, oddanih je 26 elaboratov.

Natečaj je v fazi žiriranja in prvi krog žiriranja je potekal prav v Brežicah. Žirirajo se sestavljalo devet žirantov, med njimi sta bila tudi Brežičana arhitekt **Jože Peterkoč** ter režiser in scenarist **Matej Filipčič**. Po žiriranju v Brežicah bo forum mest in žirir na Portugalskem januarja prihodnje leto, takrat bo tudi znano, kateri elaborat bo nagrajen. Do takrat žirirja konkretnih stališč in ocen ne sme dajati.



Žirante ste sprejela župan Molan in arhitektka Brencetova.

Žirante je sprejel in pozdravil tudi župan občine Brežice **Ivan Molan**, ki je v svojem nagovoru poudaril, da so ponosni na to, da so bile Brežice kot najmanjše mesto izbrane med 74 lokacijami, ki so kandidirale za European. Preko omenjenega natečaja želijo Brežice najti predvsem možnosti ponovne oživitve starega mestnega jedra in vzpostaviti stik prebivalcev tega dela mesta z njegovim naravnim robom. Vrbinska ravnina namreč nudi veliko neizkoriščenih možnosti, tako za

same prebivalce mesta kot tudi za vse obiskovalce.

"Ker se zavedamo, da je prostor pomembna dobrina nas vseh, moramo z njim ravnati odgovorno in strokovno, saj nam omogoča tudi razvoj in kakovost bivanja. Pričakujemo, da bo žirirja poleg svežih idej in sonaravnega pristopa upoštevala tudi možnost realizacije, kot je bila predstavljena v projektni nalogi, saj je projekt že kar aktualen," je še dejal župan.

Jelica Koršič

## "V Siliku je treba delat!"

Radna - Podjetje Siliko iz Brezij pri Ljubljani, ki ga vodi Janez Koprivec, je pred dvema letoma v nekdanjih prostorih Jutranjke na Radni odprlo svojo poslovno enoto. V njej je danes zaposlenih 56 delavcev, ki izdelujejo gumi-tehnične izdelke, proizvodnjo pa nameravajo še širiti.

**Bojan Vrhovnik**, vodja proizvodnje v matičnem podjetju, ki je dve leti delal tudi v Sevnici, je obiskovalcem na dnevu odprtih vrat vzneseno pripovedoval o podjetju, v katerem imajo, kot pravi, zadovoljen kolektiv. Podjetje Siliko je danes eno uspešnejših v regiji, s hitro rastjo obsega proizvodnje in posledično tudi številom zaposlenih. Ravno v teh dneh so zaključili še en investicijski cikel, saj so vgradili štiri nove stroje. Plača v podjetju je vedno 15. v mesecu, regres za letni dopust je maksimalen, prav tako stroški za malico in stroški prevoza na delo. Vsi delavci dobijo enako božičnico, višina 13. plače pa je odvisna od funkcije. Dvakrat na leto podjetje za kolektiv, v katerem vsakdo - tudi šef - poprime za vsako delo, pripravi pravo "ohcet". V podjetju vladata red in čistoča, čeprav nimajo zaposlene čistilke in ne čistilnega servisa. Za seboj namreč delavci pospravljajo sami. Vhod v podjetje v teh dneh krasijo jaslice, lepo je urejena tudi okolica podjetja. Uredili so igrišče, zasadili cipepre, zato ni čudno, da je podjetje Siliko na lanskoletnem natečaju zmagalo kot najboljši urejeno podjetje.

Kljub temu pa Siliko slovi kot firma, ki ne more dobiti zadostnega števila delavcev. **Bojan Vrhovnik** pravi, da greš v Siliko na "šiht", ne pa na sprostitev. V Siliku je nam-

reč treba delati! Norme so visoke, zahtevana je visoka kakovost, ki jo narekujejo standardi, ki so zlasti visoki v avtomobilski industriji, za katero delajo. "Če bi v BMW-ju zaradi slabo izdelanega našega izdelka le za minuto zastala proizvodnja, to pomeni tako visoko odškodnino, da lahko takoj zapremo firmo," pravi **Vrhovnik**. Zato je delo podvrženo tudi stalni kontroli. Večkratna kontrola gre v končni fazi na škodo delavca. Poleg tega delo v Siliku poteka 24 ur na dan, sedem dni v tednu. Izmene potekajo dva dni

predložil 40 kandidatov, ki so ustrezali razpisnim pogojem. Vabilu na razgovor so se odzvali štirje. "Dva sta takoli povedala, kaj ju boli, enega je zmotilo delo v izmenah, četrt pa si je blagovolil ogledati proizvodnjo," se slabih izkušenj z iskanjem delavcev spominja **Vrhovnik**. Kot pravi, so v Sevnici, kjer so izredno zadovoljni s proizvodnimi prostori, prišli pravzaprav tudi zato, ker so slišali, da je veliko ljudi brezposelnih. Praksa iskanja delavcev pa je bila zanje hladen tuš, zato sedaj ljudi iščejo preko oglav-



Dan odprtih vrat v Siliku

dopoldne, dva dni popoldne in tri dni ponoči. To je zahteven delavnik, zlasti za ženske, zato si mnogi kandidati za delo premislijo. **Vrhovnik** se spominja razmer izpred dveh let, ko so preko sevniskega Zavoda za zaposlovanje iskali prve delavce. Zavod jim je

sov, tudi na svoji spletni strani. Poleg tega obravnavajo vsako vlogo, ki pride na njihov naslov, in če izpolnjuje kriterije, človeka sprejmejo, saj kadrujejo na zalogo. Kadrov pa bodo potrebovali še kar nekaj, saj v Sevnici načrtujejo širitev proizvodnje. N.Č.C.

## Energetsko varčna stavba

Krško - Podjetje Kostak ima novo upravno stavbo, zgrajeno po posebnih energetsko varčnih in ekoloških standardih. To je drugi primer takšne gradnje v državi, zato sta se odprtja udeležila tudi direktor direktorata za evropske zadeve pri Mministrstvu za okolje dr. Marjan Vežjak in prometni minister mag. Janez Božič.

Kostak si v svojih zelenih programih poleg skrbi za okolje prizadeva za večjo uporabo obnovljivih virov energije in njeno varčno rabo. Kot primer gradnje za trg so najprej na domačem dvorišču naredili energijsko najvarčnejšo stavbo in verjamejo, da

posebnim sistemom ogrevanja porabi za gretje ali hlajenje le 20 odstotkov energije napram klasični gradnji. Geosonde in toplotna črpalka omogočajo koriščenje zemeljske energije za "konzerviranje" temperature tekočine v sistemu, kar pomeni uporabo

žičnik iz Savaprojekta pa je projektirala to varčno stavbo, na kateri je uporabljenega veliko recikliranega stekla.

Direktor Kostaka **Božidar Resnik** pravi, da so se konec lanskega leta gradnje lotili premišljeno, saj so hoteli pokazati, da njihov zeleni program glede učinkovite rabe energije ne bo ostal le na papirju. Nova stavba je bila načrtovana zato, da bi v njej stranke lahko na enem mestu dobile informacije in opravile vse potrebno v zvezi s storitvami, ki jih opravlja podjetje. Z opravljanjem komunalnih storitev Kostak ustvari le 20 odstotkov prometa, ostalo zaslužijo na trgu v gradbeništvu in drugih storitvah. Letošnji promet znaša 3,6 milijarde SIT, ostalo bo 55 milijonov čistega dobička. Kostaku rezultati dopuščajo, da kot donator podpira društveno življenje v občini. Tudi ob odpiranju varčne hiše so razdelili darilne nagrade v višini 300 tisoč SIT Zvezi prijateljev mladine Krško, Sožitju, Društvu za pomoč osebam z motnjami v duševnem razvoju ter Društvu Sonček Posavje.

Branka Dernovšek



Varčna stavba

jim bodo sledili še drugi, ko bodo slišali značilne podatke. Nova upravna stavba ima v masi betona potrebne standarde, ki ob izolaciji in s

plina za dogrevanje v minimalnih količinah, in tudi elektrike za hlajenje. Projektant zahtevne energetike je **Edo Bahč**, arhitektka **Tina Bo-**

žerjav simbol sreče in blaginje

VIPAP  
VIRP VOBAN KRŠKO d.d.

Nesele praznike in srečno 2006!

design: rubrica.sk

## Vitezi – pravi častilci vin

Brežice - Na XIII. konventu, najvišji in letošnji zadnji redovni svečanosti, so člani Evropskega reda vitezov vina, povezani v Konzulatu za Slovenijo, svoje delo ocenjevali v Brežicah. Več kot 120 dosedanjih udov in kandidatov se je zbralo v župni cerkvi Sv. Lovrenca, druženje pa zaključili v Termah Čatež.

Prvo leto, odkar so tudi uradno prisotni v Evropi, so njihovi častilci vina po besedah konzula **Karla Recerja** utrdili svoje vrste in se enakovredno pridružili udom po drugih državah. S sprejemom 22 novih članov, prav toliko jih je tudi napredovalo, so povečali svoje vrste na 153 udov.

Celodnevno druženje v Brežicah so sicer začeli z maso, zatem pa jih je pozdravil tudi vrhovni senator Evropskega reda vitezov vina **Aleksander Ungar**. Slovenskim članom je čestital za delo in obširneje spregovoril o učinkovitosti vinarstva in pomenu, ki ga daje v našem življenju. Evropski vitezi pa so zadnje leto dosedanjim prizadevanjem za vinsko kulturo in popularizacijo zlahtnega vina dodali tudi vrednoto – blagostanje miru. Zdaj je eno od njihovih gesel "Položite orožje-dvignite kozarce!"

Tem hotenjem se po besedah **Karla Recerja** pridružujejo tudi slovenski vitezi, ki so se tudi letos udeleževali vseh prireditev, svečanosti in druženj, kjer so hkrati pred-

stavljali slovenska vina. Ime naše države pa so še posebej ponesli v Pariz in Španijo, kjer so posadili cepiče starodavne trte z mariborskega Lenta, nasploh pa na vseh druženjih še posebej predstav-

lo, некоč slovečo po bizelskih in dolenskih vinih, je nato posebej predstavil strokovnjak **Julij Nemanič**. Njihov sloves se po njegovih besedah spet vrača, kar še zlasti velja za dolenskega posebne-



Z bandero naprej

ljajo naša odlična vina. S prilagoditvami svojega statuta so se še bolj vključili v Evropski red vitezov vina, s vključitvijo novih udov pa so nadomestili izpad, nastal z ustanovitvijo Slovenskega reda vitezov vina.

Posavsko vinorodno deže-

ža cviček. Uspeli so ga zaščititi in dobro se je utrdil na zahtevnem tržišču. Sicer pa so se udeleženci redovne slovesnosti tudi na druženju v Termah Čatež lahko prepričali, kako vrhunska vina uspevajo vinogradniki in vinarji pridelati v Posavju. **V.P.**

## Kostanjeviški jubileji

Kostanjevica na Krki – Kostanjeviška kultura bo v letu 2006 predvsem delovno proslavila 50-letnico številnih dejavnosti, ki so ime tega dolenskega mesteca ponesle v širši kulturni prostor. Z mednarodnim kiparskim simpozijem *Forma viva* pravzaprav povsod po svetu, s svojimi Grafičnimi bienali jugoslovanskih otrok, s koncerti in gledališkimi predstavami poklicnih hiš ter gostovanji domačih ljubiteljev pa po Sloveniji in v sosednjih deželah.

O vsem tem dogajanju, vključujoč Gorjupovo galerijo v kostanjeviški osnovni šoli, Dolenski kulturni festival, Lamutov likovni salon in

sedanjo Galerijo Božidar Jakac, so spregovorili ob pregledu letošnjega dela in načrti za jubilejno leto. Po besedah **Bojana Božiča**, ravnatelja

kostanjeviške kulturne ustanove, naj bi prihodnje leto pripravili razstavo ob 100-letnici šole in 50-letnici galerijske dejavnosti. Na programu je *Forma viva*, več likovnih delavnic in predstavitev stalne zbirke Toneta Kralja. Pričakujejo še zaključek denacionalizacijskega postopka in ureditev sistema ogrevanja ter prezračevanja. Kot so sporočili ob odprtju nove postavitev 28 grafik **Bogdana Borčiča**, bo ta umetnik prihodnje jesen Kostanjevici podaril še nekaj svojih risb, oddolžili pa se mu bodo s knjigo njegovih del.

Na prednovoletnem druženju je Banka Koper kostanjeviški Galeriji Božidar Jakac kot tradicionalno obdarovanje izročila simbolični ček v višini 500.000 SIT. **V.P.**



Andrej Smrekar, Bogdan Borčič in Bojan Božič

## Pili bomo blagoslovljeno vino

**Krško** - Predstavniki oživilnega Turističnega društva Krško so pred kratkim razgledali svoje načrte in posebej postavili turistično-kulturno prireditev - blagoslov vina na Šentjanževo. V njihovi farni cerkvi Sv. Janeza Evangelista na Hočevarjevem trgu so ta stari običaj že gojili, a ga nato opustili za javnost. Po besedah **Antona Planinca**, predsednika Turističnega društva Krško, bodo v torek, 27. decembra, v okviru prednovoletnih prireditev že blagoslovljali vino vseh vinogradnikov ob-

čine Krško, ki bodo prinesli svoje vzorce. Za to bodo prejeli posebno nalepko, ki bo pričala o opravljenem dejanju. Kot je povedal **Milan Brecl**,



Milan Brecl in Anton Planinc

direktor Turistične agencije Boom Krško, načrtujejo že prihodnje leto prireditev razširiti na Posavje, zatem naj bi se ga udeleževali vinarji iz vse Slovenije, končni cilj pa je, da bi blagoslovljanje vina preseglo državne meje.

Turistično društvo si tudi že zadaja delovne načrte za prihodnje leto, med katerimi omenjajo boljši sejem, oživiljanje starega mesta in starih šeg, včlanitev mladih in pravnih oseb ter sodelovanje s sorodnimi sosednjimi društvi in turističnimi agencijami. **V.P.**

## Knjiga o rokodelcih – praznik za Brežice

Brežice - Medtem ko se vedno bolj zaziramo v našo preteklost in odkrivamo svojo bogato kulturno dediščino, predstavlja knjiga Ivanke Počkarjeve "Dve gasi, dva policaja, sto obrtnikov" za Brežice pravcati praznik. Tako je na nedavni predstavitvi knjige med drugim dejal profesor etnologije in publicist Janez Bogataj. Avtorica je v obsežnem delu skozi 14 obrtnih dejavnosti in 9 obrtniških družin predstavila čas med obema svetovnima vojnama in ob tem življenje v majhnem obmejnem mestu.

Etnologinja **Ivanka Počkar** je v knjigi, ki povzema njeno doktorsko disertacijo, zbrala obilo ustnih pričevanj in drugih virov ter s tem na slikovit način izrisala zgodovinsko podobo Brežic skozi način življenja in dela njihovih obrtnikov in rokodelcev. Kot je avtorica povedala ob predstavitvi knjige, so obrtniki pravzaprav prevladovali med brežiškimi meščani, zato je v knjigi, opremljeni s številnimi fotografijami in skicami, mogoče podoživljati pretekli čas. Bralci izvedo, kako se je znašel obrtnik, kakšna so bila razmerja med delodajalci in zaposlenimi, kako so некоč praznovali in se igrali, kakšni so bili statusni simboli ali zunanja znamenja stanu in premoženja.

Knjiga o brežiški obrti je pravzaprav monografija te dejavnosti ter dokumentacijsko popolna študija mesta v zaledju velikega Zagreba, hkrati pa dragocen etnološki prikaz načina življenja, kakršno je bilo v večini podobnih slovenskih mest. Tudi zato po prepričanju **Janeza Bogataja**

predstavlja pionirsko delo, ki je lahko zgled pri opredeljevanju do našega meščanstva. Prijeten večer so prizadevnici organizatorji zaključili z nastopom učencev domače glasbene šole, hkrati pa prve izvode domiselno pripravljenih knjig že izročili nekaterim posameznikom. Med njimi častnemu občanu **Milošu Poljanšku**, sodelavcem **Ivanke Počkar Mitji de Gleria**, **Alenki Krošelj Černe-lič**, **Jožetu Škofljancu** in **Mateji Habinc** ter arheologu

**Mitji Guštinu**.

Knjigo "Dve gasi, dva policaja, sto obrtnikov" je ob pomoči občine Brežice in Območne obrtne zbornice Brežice izdalo Društvo za oživiljevanje mesta Brežice. To je hkrati drugo delo iz zbirke brežiške študije, v okviru katere naj bi že prihodnje leto izšla knjiga o brežiških trgovcih, kmalu zatem pa še monografija ob 350-letnici frančiškanskega samostana v Brežicah.

Vlado Podgoršek



Mateja Habinc, Ivanka Počkar in Janez Bogataj

**lesnina**

**MERVIN**

**akcija v mesecu decembru :**  
**- akcijska odprodaja določenih artiklov -**  
**do 50% popusta**  
**- NOVO - prodaja kuhinj in ostalega pohištva do 24 obrokov**

**ZA VAŠ DENAR VAM NUDIMO NAJVEČ**

JEDILNE GARNITURE ŽE OD 49.990 SIT  
 PISALNE MIZE IN STOLI ŽE OD 4.990 SIT  
 MLADINSKE SOBE ŽE OD 36.990 SIT  
 SPALNICE ŽE OD 79.990 SIT  
 KAVČI IN TROSEDI ŽE OD 34.990 SIT  
 REGALI ŽE OD 39.990 SIT  
 OMARE 3D ŽE OD 22.990 SIT  
 SEDEŽNE GARNITURE ŽE OD 59.990 SIT

Mostec 6, Dobova, tel.: +386 (0)7 49 92 400

MERVIN d.o.o., Mostec 6, 8257 Dobova







za mlade...

## Povabili otroke, ki ne obiskujejo vrtca

V teh predprazničnih dneh, ki so polni veselega pričakovanja in obdarovanja dobrih mož, smo v koprivniškem vrtcu pripravili igralno urico za otroke, ki ne obiskujejo vrtca. Najprej smo se igrali s kockami, barvali in risali, potem pa še pri smrečici poslušali pravljico Zimski prijatelji. Bilo nas je malo, a imeli smo se lepo. Otroci so obljubili, da pridejo naslednji teden še enkrat, takrat pa jih bo obiskal tudi dedek Mraz.

Manca Kostevec



## Babica Pra na obisku

V brežiški knjižnici smo v četrtek, 8. decembra, gostili Gledališče Unikat iz Ljubljane. Igralca **Maja Dekleva** in **Marko Plantan** sta izvedla predstavo "Pravljica ura babice Pra, ki sploh ne pričakuje tigra". Prireditev je sodila v sklop prireditev ob 3. decembru – Ta veselem dnevu kulture, ob katerem kulturne ustanove na široko odpirajo svoja vrata obiskovalcem. Babica Pra je pravljica, ki otrokom pripoveduje pravljico o Trnuljčici. A med pripovedovanjem se v občinstvu pojavi tiger. In kakšno zmedo dela! Babica Pra sploh ne more povedati pravljice do konca, mogoče ji pa lahko prav tiger pri tem pomaga... Tiger in Trnuljčica, gre to skupaj? Očitno gre, saj babici in tigru uspe pripeljati pravljico do konca. Pravljico, nad katero so bili otroci zelo navdušeni in so v njej tudi sodelovali kot dvorjani iz pravljice Trnuljčica.

Dopoldanske tri predstave so si ogledali učenci 2. razreda osnovnih šol iz Artič, Brežic, Dobove in Pišec, popoldanska predstava pa je bila namenjena vsem otrokom in je bila tudi zelo obiskana. Otroci bodo polni vtisov v šoli risali na temo pravljice, njihove risbe pa bodo na ogled v knjižnici.

## Obisk pri upokojevcih

Spet je tu december, praznični čas, poln želja in pričakovanj. V naglici, ki nam jo narekuje življenje, večkrat pozabimo, da lahko že z nasmehom in prijazno besedo nekemu polepšamo dan.

Zato smo se otroci in vzgojiteljice iz vrtca Bizeljsko odločili in z veseljem podarili delček našega vsakdana, ki ga prevevajo pesmi in igra ter obiskali Dom upokojevcv Brežice, kjer smo s kratkim programom popestrili njihov in naš prednovoletni čas.



## Miklavž v Tržišču

V soboto, 3. decembra, smo se ob 17. uri zbrali v Tržišču. Čakali smo Miklavža. Najprej smo prepevali pesmi s skavti, potem pa smo že nestrno pričakovali Miklavža. Pred Miklavžem so prišli parkeljni, potem pa še Miklavž in angeli. Ker nisem več majhen, se parkeljnov nisem bal. Celo nagajati smo se jim upali. Miklavž je obdaril vse pridne otroke. Med njimi sem bil tudi jaz. Ko smo bili vsi otroci obdarjeni, so odrasli organizirali še ognjemet, ki smo ga otroci občudovali, saj je bil zelo lep. Po ognjemetu smo vsi zadovoljni odšli domov.

Zelo sem bil vesel darila, ki mi ga je dal Miklavž. Za darilo sem dobil sankoško lopato, zvezek, kemična svinčnika, obesek angela, čokolado in sok. Nestrno sem pričakoval, kaj mi bo prinesel Miklavž doma. Želel sem si, da Miklavž ne bi pozabil obdariti nobenega otroka.

David Gruden, 4. razred, OŠ Krmelj

## videofil

### Vojna zvezd 3

Saga o vojni zvezd je zaključena in v celoti, vključno z zadnjim delom, Epizoda 3 – Maščevanjem Sitha, dostopna na DVD. Razdvojen med prednostjo učitelju Obi-Wanu Kenobi in vabljeni močmi Sithov Anakin Skywalker na koncu obrne hrbet jedijem ter prestopi na temno stran Sile in postane Darth Vader. Oglejte si osupljivi vrhunec zadnje epizode Vojne zvezd, ki vsebuje spektakularne digitalne efekte, in se spomnite prejšnjih epskih bojev, vključno s končnim in odločilnim dvobojem med Anakinom in Obi-Wanom.



### V dobri družbi

Dan (Dennis Quaid) je zgrožen nad nazadovanjem v službi, sploh pa ne more verjeti, da ga je zamenjal 26-letnik Carter (Topher Grace) je mlad in brez izkušenj, zato Dan nima posebne želje, da bi bil njegova desna roka. Toda zaradi finančnih razmer potrebuje svoje delo tako kot Carter. Dvojica gradi odnos na izključno poslovnem sodelovanju. Stvari se začnejo zapletati, ko Carter spozna Danovo hči Alex. Med njima se vnamejo iskricke, ki jih je mogoče opaziti že na daleč. To je začetek razmerja, za katerega pa Dan ne sme izvedeti, razmerja, ki bi lahko ogrozilo Carterjev vse boljši odnos z Danom, Alexino tesno povezanost z očetom in karierni napredek obeh podjetnikov.

### Pokvarjeni božiček

Pokvarjeni Božiček je komedija o dveh prevarantih, ki se med božičnim časom odpravita v nakupovalna središča preoblečena v božička in škrate. Njun namen seveda ni razširjanje veselega božičnega vzdušja, ampak nabrati čim več denarja. Načrte jima prekriža osemletni fant in ju podučijo o pravem pomenu božičnega časa. Billy Bob je Willie, zanemarjen in duhovit božiček v nakupovalnem središču. Ko nakupovalci odidejo domov, si s premetenim škratom Marcusom privoščita svojevrstno zabavo. Medtem ko Willie vlamlja, gre Marcus "po nakupih". Willieju življenje dodatno popestrita seksi oboževalka Sue in 8-letni fantič Thurman Mer-man.



Rubriko je pripravila:

VIDEOTEKA STUDIO & NELI pri vodovodnem stolpu v Brežicah

## moda

Leto bom zaključila z nekaj besedami - seveda bomo ostali pri naši tematiki - torej pri modi. Moda je širok pojem z veliko besedami, ima zgodovino, poslovnost, kreativnost, ljudi, zato rada pišem o njej in jo vedno znova odkrivam. Vedno je kaj novega, ni dolgačasna, tudi če se ponovi, je drugačna, vedno preseneča in navdušuje. Takšna je moda.

Vsekakor pa ne smemo pozabiti dejstva, da je, preden se pričnemo ukvarjati z modo in vsemi njenimi dodatki, potrebno poznati osebo, njene želje, njeno osebnost, njene slabe in dobre razvade, poznati sebe ali osebo, ki jo želimo obdariti z nečim, kar je povezano z modo. Nič ne pomaga modni magazin, nič ne pomagajo modne smernice ali trgovka v trgovini, ki ti pravi, da je zadeva pravi "hit, če se to ne bo ujemale s tvojo osebnostjo, s teboj."



Moda je pač takšna, kot je, ima svoje dobre in slabe strani, svoje muhe in stare navade, ampak tudi vsako izmed nas ima prav tako svoje posebnosti, zato je najpomembnejše vse to ustrezno združiti. Ko nam to uspe, potem smo prava osebnost po notranjosti in zunanosti. Želim vam lepe božične praznike ter srečno novo leto.

Lea Šinko Štraus

Vsem dijakom, staršem in ostalim prijateljem  
Ekonomске in trgovske šole Brežice  
voščimo lepe počitnice in veliko sreče ter uspeha  
v novem letu 2006.



Profesorji Ekonomске in trgovske šole Brežice

## NAROČILNICA

SAVAGLAS – časopis za širšo posavsko deželo  
Trg izgnancev 12, 8250 Brežice  
Tel.: 07-49-91-254, 07-49-91-250  
Fax.: 07-49-91-253  
Elektronska pošta: [komerciala@radio-brežice.si](mailto:komerciala@radio-brežice.si)

Naročam/lo časopis SAVAGLAS

Ime in priimek \_\_\_\_\_  
Podjetje(naziv in naslov) \_\_\_\_\_  
Davčna številka podjetja \_\_\_\_\_  
Zavezanec za DDV \_\_\_\_\_  
Kraj \_\_\_\_\_ Poštna št. \_\_\_\_\_  
Ulica \_\_\_\_\_ Telefon \_\_\_\_\_  
Datum \_\_\_\_\_ Podpis \_\_\_\_\_  
Število izvodov \_\_\_\_\_

Naročnina skupaj s PTT stroški znaša 210 SIT na izvod. Naročniško razmerje je sklenjeno za najmanj eno leto. Preklic naročnine je možen samo pred novim obračunskim obdobjem.

Obstaja čudovit, skrivnosten zakon narave, da tri reči, po katerih človek najbolj hrepeni - srečo, svobodo in duševni mir, vedno pridobimo tako, da jih podarimo nekemu, ki ga imamo po srcu radi.

Laserski kabinet podjetja Derma Art vam podarja 30 odstotni decembrski popust. Veliko sreče, zdravja in miru, topline in osebnega zadovoljstva. Veliko novega in spodbudnega, doseženega in osvojenega. Naj vse ovire postanejo premostljive, vse kar je bilo predaleč, dosegljivo, vse kar je bilo nemogoče, mogoče, vse, česar nismo imeli, pa četudi se ne uresniči, naj ostane v duhu upanja, vztrajnosti in poguma. Vesel božič in lepe novoletne praznike želi Derma Art.



## plavanje

## Krešo drugi

**Maribor** - Minuli vikend je v Mariboru potekal mednarodni plavalni miting. V konkurenci 270 plavalcev iz šestih držav so dobro nastopili tudi plavalci krškega Celulozarja. Svojo prvo medaljo v letošnji sezoni je z 2. mestom na 400 m prosto med kadeti osvojil **Krešo Radunovič** (na fotografiji), za las pa se mu je zmagovalni oder izmuznil na 50 m prosto, saj je bil četrti. Nastopil je še na 200 m prosto, kjer je s 6. mestom tudi dobro opravil. V absolutni konkurenci se je na 200 m prosto **Rok Kerin** s 4. mestom uvrstil v finale, žal pa mu je v njem nato zmanjkalo moči in zasedel je 8. mesto. 6. mesto med mladinkami je na 200 m delfin zasedla **Nina**



**Mandl**, mesto slabši pa je bil med kadeti **Jure Jerle** na 50 m prsno. Z uvrstitvami okoli 10. mesta so se izkazali tudi **Jernej Omerzel** v absolutni konkurenci ter **Jakob Pintar**

ter **Jaka Kramaršič** med kadeti. Po dolgi odsotnosti zaradi poškodbe je končno nastopila tudi **Maja Marušič** in si med članicami priplavala 17. mesto na 100 m prsno.

## strelstvo

## Prispevali največ reprezentantov

**Ljubljana** - Tradicionalno srečanje strelskih reprezentanc Slovenije in Hrvaške se je v soboto na centralnem strelišču v Ljubljani končalo z neodločenim izidom 4:4. Dve od štirih zmag za Slovenijo so dosegli mladinci ter članice s pištolo, za katere sta odlično nastopila tudi Brežičana **Srečko Vidmar** in **Vesna Kržan**, ki sta v posamični konkurenci pristala na 2. mestu. Pri mladinkah sta slovenske barve branili še dve strelki iz Brežic, **Kristina Grubeša** in **Gabrijela Pešec**. Brežičani so tako za državno reprezentanco prispevali največ strelcev oziroma strelk, kar je zanj nova potrditev kakovosti.

## ju-jitsu

## Novoletni turnir v Sevnici

**Sevnica** - V športni dvorani Sevnica je potekal že 4. mednarodni novoletni turnir za prehodni Pokal Rucanor v ju-jitsu borbah. Turnirja se je letos udeležilo 147 tekmovalcev iz 11 klubov iz Slovenije in Hrvaške. Tekmovanje je organiziralo Društvo borilnih veščin Ippon Rucanor (DBV Ippon) iz Sevnice. Tekmovali so v posamezni in ekipni konkurenci - po pravilih organizatorja prejme prehodni pokal v trajno last ekipa, ki ga osvoji trikrat zapored oziroma skupaj petkrat (prvega je osvojil Policijski klub borilnih veščin iz Celja). V ekipni razvrstitvi je 1. mesto dosegla ekipa Ju-jitsu kluba Aljesan iz Šempetra, druga je bila ekipa DBV Ippon Rucanor iz Sevnice, tretja pa reprezentanca Hrvaške. Po odločitvi vodij ekip in sodniškega zbora tekmovanja je bila za najboljšo tekmovalko turnirja izbrana **Lea Jerman** iz Športnega društva Bushido Novo mesto, za najboljšega tekmovalca pa **Gregor Ivačič** iz DBV Ippon.

## karate

## Osvojili kup medalj

**Trbovlje** - V Trbovljah je potekal najstarejši karate turnir v Evropi, saj poteka že kar 33 let. Izmed članov in članic kluba borilnih športov Rajhenburg je bila najuspešnejša **Marija Jeler**, ki je na tekmovanju osvojila kar dve medalji - zlato v kategoriji kadetinj in srebrno v kategoriji članic. Sestrinim stopinjam pa sledi tudi **Sara Jeler**, ki nastopa v kategoriji mlajših kadetinj. V finalu je klonila proti **Ivani Comogič** iz SCG z 0:1. Sestri **Jeler** sta na tekmovanju osvojili eno zlato in dve srebrni medalji. Turnirja so se uspešno udeležili tudi sevniški karateisti KK Hypo in dosegli nekaj vidnih rezultatov. Najboljši posameznik med Sevnčanami je bil kadet **Miha Cvelbar**, ki je zmagal v športnih borbah nad 75 kg, v članski konkurenci pa je zopet blestel **Marko Stopar**, ki je v svoji disciplini do 70 kg osvojil srebrno medaljo. Medaljo so osvojili tudi kata team mlajših kadetov **Lino Šalamon**, **Aljoša Orač** in **Domen Vavtar**, ki so se v ekipnem nastopu zavihteli na 3. mesto v svoji konkurenci.

## mali nogomet

## Poraz Sevnice

**Sevnica** - V 8. krogu druge malonogometne lige zahod so se Sevnčanica doma pomerili z Zlatarno Lea Litija in po obetavnem začetku tekme na koncu izgubili z rezultatom 3:5. Trenutno so na lestvici na 4. mestu, v naslednjem 9. krogu pa se bodo 20. januarja pomerili v gosteh v Izoli.

## atletika

## Prednovoletni skakalni miting

**Brežice** - Atletski klub FIT Brežice v sredo, 28. decembra, ob 10. uri v Nakupovalnem centru Intermarket Brežice organizira že 3. prednovoletni dvoranski skakalni miting. V skoku s palico se bodo pomerile ženske in moški v različnih kategorijah. Zmagovalce bodo tudi nagradili s praktičnimi nagradami.

## rokomet

## Posavci remizirali

**Dobova, Krško** - V 11. krogu prve B državne rokometne lige so Dobovčani gostili Sevnico in remizirali 27:27. Krški Atom pa je prav tako doma remiziral z Izolo (32:32). Na lestvici je po jesenskemu delu tekmovanja Dobova na 2. mestu, Sevnica je peta, Atom pa sedmi.

## plavanje

## Nina Mandl absolutna zmagovalka

**Poreč, Hrvaška** - Minulo soboto je v Poreču potekal tradicionalni mednarodni plavalni miting na 1500 m prosto - Miting dedka Mraza in babice Mrazice.

**Nina Mandl** je v absolutni kategoriji in med mladinkami zmagala z novim rekordom mitinga 19:17,00 in svoj lanski rekord izboljšala za dobrih 23 sekund.



Želi vsem, še posebej tistim, ki so nam pomagali na poti k uspešnemu delu, srečno in znanja polno novo leto 2006.

Naj bodo Vaše mišli še vnaprej usmerjene k tikanju dobrih medsebojnih odnosov in uspešnemu sodelovanju.

Učenci in vsi zaposleni



A sreča ni v glavi in ne v daljavi,

ne v žepu ali pod palcem zaklad.

Sreča je, če se delo dobro opravi

in če imaš koga rad.

(T. Pavček)

## AVTOMOBILIZEM

## Mazda5 1.8i

Mazda5 je prijetna poživitev vse bolj pomembnega, množičnega, vedno bolj izpolnjenega in idejno vse bolj izenačenega kompaktnega razreda enoprostorcev, kjer je v inovativnem pogledu težko doseči še kakšno pomembnejšo prednost. Modularnost in prilagodljivost notranjosti, sedem sedežev, funkcionalnost različnih odlagališč in predalov ter nenazadnje estetski videz, niso v tem komercialno najzanimivejšem razredu nič več posebnega.

In vendar so pri Mazdi z uradnim naslednikom Premacya poskrbeli za zanimivo posebnost. Mazda5 združuje

vse najpomembnejše značilnosti, s katerimi so se doslej ponašali najbolj napredni predstavniki tega razreda - medosna razdalja, sedem sedežev, sistem razporejanja zadnjih sedežev "karakuri", visoko obvolanu nameščena kratka predstavna ročica in varnostna

oprema z ABS, TCS ter DSC..., vse pa zaokrožuje drsni, izredno širok bočni par vrat, kar predstavlja svojevrstno novost v tem razredu.

Nov, sodobno oblikovan, koničast prednji del, rahlo padajoča linija strehe, ki se zaključuje v prav tako sodobno

oblikovanem zadku z visoko nameščenimi lučmi ob zgornjih robovih strehe. Dinamično notranjosti poudarja modern design armaturne plošče, funkcionalno zasnovane, tako da je vse pri roki, tudi številni predali in različni odlagališča. Vseh je 45. Notranjost ima odlično izkoristek prostora in ni težko verjeti Mazdinim virom, da so Mazda5 razvijali iz notranjosti navzven. V običajnih okoliščinah je na voljo 6 sedežev v treh vrstah, po potrebi pa je moč povleči tudi zasilni tretji sedež v sredini druge vrste ali pa vse podreti in dobiti ravno dno kot v furgonu.

Potovalno okolje je vabljivo, ne samo spredaj, temveč tudi zadaj. Že vstopanje je brez težav, saj široka vrata zdrsnejo vse do zadnjega roba vozila in tako ob pomiku srednjega sedeža omogočijo celo dostop do zadnji dve sede-

žev brez večjih težav, kar je tudi določena prednost pred ostalimi tekmeči, ki se s tem ne morejo ravno pohvaliti. Tudi počutje voznika je vzorno, sedi več kot dobro, na dosegu roke je vse kar potrebuje, vključno z igrivo ročico ubogljivega in tekočega, žal ne šest, pač pa petstopenjskega ročnega menjalnika.

Mazda5 deluje gostoljubno, zelo sveže, obenem pa pri visoki potovalni hitrosti tudi neobičajno glasno. Ne glede



## Motor:

- vrstni, bencinski štirivaljni
- prostornina: 1798 cm<sup>3</sup>
- največja moč: 116 KM (85 kW)
- navor: 165 Nm pri 4000/min

## Zmogljivosti:

- najvišja hitrost 182 km/h
- pospešek 0-100 km/h: 11,4 s
- poraba po podatkih proizvajalca: 10,7/6,3/7,9 l/100km
- testno povprečje: 10,2 l/100 km

na slednje, se lahko brez pomisleka in z veseljem odpravimo tudi kam dlje, čemur je med drugim namenjena še bogata serijska oprema. Različico z začetka ponudbe poganja 1,8-litrski 16-ventilski bencinski motor, ki zlahka dokaže, da je kos zajetnemu vozilu. Zmogljivosti so povsem spodobne, le poraba je pač bencinska in ne sede prav nizko.

Aleksander Krebelj

HOROSKOP

OVEN



V tem času boste predvsem delali, se bavali in razmišljali o prihodnosti. Več stikov bo z ljudmi, ki bodo pomembni za nove načrte.

BIK

Nekdo vas bo očaral, vendar previdno, saj bo lahko zgolj simpatija. Pri vaših prizadevanjih pa vam ta oseba lahko koristi.



DVOJČKA



V tem obdobju bo več hitrih in zanimivih srečanj, prijatelji vas bodo vabili na razne zabave. Previdno z opojnimi sredstvi, saj ste zelo vodljivi in vas lahko preveč zanese.

RAK

V službi boste imeli veliko načrtov, večine ne boste mogli udejanjiti. Denarne naložbe v tem času ne bodo donosne, zapravljati pa tudi ne smete, saj greste lahko preko svojih zmožnosti.



LEV

Domače razmere se bodo malo umirile in bolj boste dovzetni za pogovore. S svojim šarmom boste zakrili vse svoje pomanjkljivosti, do katerih je prihajalo v prejšnjih dneh.



DEVICA

Nekateri boste prav veselji, saj potrebuje več počitka in miru. Vaši živci bodo napeti in težko se boste sproščali. Pretiravali boste tako v besedah kot v dejanjih.



TEHTNICA



Spraševali se boste, kaj sploh hočete. Nekateri stvari se bodo odvijale počasi, jezilo vas bo, ker nekateri ne bodo držali dane obljube. V ljubezenskem življenju bo malo zatišja.

ŠKORPIJON

Žgečkljivim in problematičnim temam se poskušajte izogniti. Brez konfliktov lahko mine teden samo, če se boste znali odpovedati vašemu dominantnemu ukazovanju.



STRELEC



Idej bo veliko, vendar ne bodo vse prav jasno načrtane. Brzdajte se v dejanjih, saj bo vaš optimizem močno povečan, zaupanje v lastne moči pa pretirano.

KOZOROG

Nevezani se boste odločali za bolj intenzivno družabno življenje, saj boste želeli najti nekoga, ki bi vas spremljal in vam stal ob strani. Za vezane bo teden poln nežnosti in romantičnega razpoloženja.



VODNAR



Nekaj sporov lahko zgladite v tem tednu, saj ste bili v preteklih dneh precej zaprti do drugače mislečih ali pa predrzni in brez takta. Srečanja s starimi prijatelji vas bodo navdušila.

RIBI

V službi se boste morali ukvarjati z malenkostmi, čeprav bi želeli izpreči. Teden bo napet, tudi zaradi sodelavcev, ki ne bodo imeli poslušna za vaše skrbi. Finančno področje vam bo povzročalo še najmanj težav.



Nagrade

Nagrade, ki jih poklanja časopis SavaGlas za pravilno rešitev, prejmejo:

- 1. nagrada - knjižna nagrada Marija Knez, Kregarjeva 51, 8250 Brežice
2. nagrada - zgoščenka Zlatko Crljenkovič, Glavna cesta 54, 8233 Mirna
3. nagrada - kasetna Danica Pohar, NHM 16, 8290 Sevnica

Pravilna rešitev prejšnje nagradne križanke v vodoravnih vrsticah se glasi: KOLPA, ALAIN, NITRA, DOBRA, ION, IME, MASCAGNI, NIL, ONAGER, KLADA, DAN, RATAJ, AN, ETIK, ČRT, ROKADA, KLEK, AM, SE, UDNINA, TI, AVARI, MIR, OJAČEVALNICA, RAK, TARANTAS.

Geslo: DOBRA IGRAČA

Rešitev nagradne križanke pričakujemo do petka, 30.12.2005, na naslov: SavaGlas, Trg izgnancev 12, 8250 Brežice s pripisom "Nagradna križanka".

Ob pravilno rešeni križanki napišite ime, priimek, točen naslov in svojo davčno številko!

Fotokopij križanke ne upoštevamo!

NAGRADNA KRIZANKA

Crossword puzzle grid with clues in Slovenian. Includes a photograph of a dining table and a book 'Maksim? Roman MATI'.

kino

Kino-servis Brežice

Četrtek, 22.12., ob 17. uri Harry Potter in ognjeni kelih, mladinski domišljjski film...
Petek, 23.12., ob 20. uri Hiša groze, grozljivka...
Sobota, 24.12., ob 17. uri Harry Potter in ognjeni kelih...
Nedelja, 25.12., in ponedeljek, 26.12., ob 17. uri Harry Potter in ognjeni kelih...

Kulturni dom Krško

Četrtek, 22.12., ob 17. uri Morski deček in deklica iz lave, družinska akcijska pustolovščina...
Petek, 23.12., ob 18. uri V njenih čevljih, romantična drama...
Nedelja, 25.12., ob 18. uri Morski deček in deklica iz lave.

Kulturna dvorana Sevnica

Petek, 23.12., ob 19. uri Pogrešana na letalu, psihološki triler...
Sobota, 24.12., ob 19. uri Brice iz Nice, komedija...
Nedelja, 26.12., ob 19. uri Evropski žigolo, komedija...
Sreda, 28.12., ob 19. uri Hiša groze, grozljivka.

RECEPT ZA VSAK DAN

Božična torta - stara slovenska jed

Sestavine za 6 oseb
Čas priprave: 120 minut
Sestavine:
Biskvit
- 8 jajc
- 16 dag ajdove moke
- 14 dag sladkorja
- 1 vrečka vanilin sladkorja
- 0,5 vrečki pecilnega praška
- 1 žlica olja
- margarina za tortni model
Preliv
- 5 dl belega vina
- 10 dag sladkorja
- 1 žlica cimetove skorje
- klinčkov ali nageljnovih žbic
- naribana lupinica limone

Rumenjake, polovico sladkorja in vanilin sladkor penasto umešamo. Dodamo olje, izmenično dodajamo beljake, stepene v trd sneg, ki smo mu dodali preostalo polovico sladkorja in moko. V moko smo vmešali pecilni prašek. Mešanico damo v tortni model, ki ga prej dobro namažemo z margarino in potresemo z moko. Biskvit pečemo pri temperaturi 180° C približno 20 do 30 minut.
Med peko skuhamo preliv. V vino damo sladkor, cimetovo skorjo, klinčke ali nageljnovne žbice in limonino lupinico. Kuhamo skoraj do vrelišča, odstavimo in ohladimo.



Goveji biftek s šampinjoni

Sestavine za 4 osebe
Sestavine:
- 4 goveji biftki (iz govejega fileja)
- 4 tanke rezine mesnate slanine (daljše)
- sol, poper
- 1 žlica gorčice s semeni
- 2 žlici olja
- 6 dag masla
- 30 dag svežih šampinjonov
- 1 strok sesekljanega česna
- 1 kocka omake za pečenko, raztopljen v 2 dl vode
- nekaj kapljic worchestrske omake
- 1 dl rdečega vin

Dobro uležane goveje biftki ovijemo z rezinami slanine in povežemo s kuhinjsko vrvico, da ohranijo lepo okroglo obliko in da slanina ostane na njih. Nato jih posolimo in popopravimo. Po eni strani premažemo z gorčico s semeni. Šampinjone očistimo in operemo ter narežemo na debelejšje rezine. V ponvi segrejemo olje in biftki pri dovolj visoki temperaturi opečemo z obeh strani. Olje iz ponve odlijemo in dodamo maslo. Meso vzamemo iz ponve in ga postavimo na krožnik, pod katerim naj bo topla voda. Na maščobi na hitro opečemo šampinjone, dodamo česen, zalijemo z omako Knorr.



TV Novo mesto, d.o.o. Podbevškova 12
tel.: 07/39 30 860
trženje: 07/39 30 872
faks: 07/39 30 870
e-pošta: uredniki@tv-nm.si
splet: www.tv-nm.si



Izkoristite moč žive slike... na Dolenjskem, v Beli krajini in Posavju





## Spoštovane občanke, cenjeni občani občine Sevnica!

V hrepenenju, željah po novem,  
lepem in nedoživetem se lahko naše sanje uresničijo,  
če le premoremo pogum, da gremo za njimi.



Kristijan Janc

Naj vas v prihodnjih prazničnih dneh spremlja vse, kar vas krepi in osrečuje.

**Kristijan Janc,  
župan občine Sevnica  
s sodelavci**

občinski svet sevnica

**SLS.**  
Slovenska ljudska stranka  
[www.sls.si](http://www.sls.si)

*Spoštovane občanke in občani občine Sevnica, v prihajajočem letu vam želimo obilo zdravja, sreče in osebnega zadovoljstva.*

*Ob tem pa vam zagotavljamo, da bomo s svojim aktivnim delovanjem v občini Sevnica odgovorno po svojih najboljših močeh soustvarjali zadovoljstvo in blaginjo v družbi.*

*Blagoslovljene božične praznike in zdravo, srečno ter zadovoljno leto 2006.*

*Slovenska ljudska stranka,  
občinski odbor Sevnica*

**LDS**  
LIBERALNA DEMOKRACIJA  
SLOVENIJE

*Vesele praznične dni*

*ter v zdravju*

*in sreči doseženih*

*poslovnih in*

*osebnih uspehov,*

*vam v prihajajočem letu želi*

**OO LDS Sevnica**

**SD**  
SOCIALNI  
DEMOKRATI

*Prihajajo dnevi, ko se veselimo, prihaja čas, ko se zazremo vase, pogledamo prehojeno pot in si postavimo nove cilje. To je čas, ko si zaželimo sreče, zdravja, uspehov, miru, ko si želimo, da bi nam bilo lepo in da bi vse težave ostale v letu, ki odhaja.*

*Socialni demokrati s svojo svetniško skupino v občinskem svetu želimo vsem vesele in prijetne praznične dni in da bi bilo leto, ki prihaja, uspešno in polno lepih trenutkov.*

**OO SD Sevnica,  
predsednik Franci  
Sotošek**

**N.Si**  
Nova Slovenija  
Krščanska ljudska stranka

*Vsem občankam in občanom, prijateljem in znancem ter vsem ljudem dobre volje želimo blagoslovljen Božič, toplo ognjišče in obilo smeha, pa zdravja in sreče v letu 2006, ki nam na stežaj odpira svoja vrata.*

*Vaš občinski  
odbor  
Nove Slovenije  
Sevnica*

**pum**  
posavska unija  
[www.pum.si](http://www.pum.si)

*Vesele in mirne božične praznike ter srečno in uspešno novo leto 2006 vam želi ekipa PUM-a.*

### *Nekje nekdo misli nate.....*

Staro leto se posavlja in skozi snežinke prihaja k nam novo leto. Iztekajoče leto je čas, ko pod črto strnemo vtise, nato pa na spoznanjih preteklosti skušamo graditi naprej.

V tem letu smo izpolnili kar nekaj obljub našim volivcem. Vendar se vsega ni dalo postoriti. Pred nami je še veliko dela, veliko obveznosti in priložnosti. Upamo, da bomo opravičili svoje poslanstvo, ki ste nam ga zaupali na volitvah – **SKUPAJ Z VAMI BOMO TO ZMOGLI.**

Z novim letom naj vse slabo zbledi. Stopimo vanj polni lepih spominov, življenjskega elana, dobre volje, naj bo vsak vaš korak zdrav in odmeven, vsaka misel ustvarjalna in vesela, vsaka beseda pogumna in iskrena.

Miren in lep Božič vsem, iskrene čestitke ob dnevu samostojnosti in zdravo, uspešno in srečno novo leto 2006

*OO SDS Sevnica in  
ženski odbor SDS Sevnica*

*Katarina Šantej,  
skupina za stike z javnostjo*



**mnenja, odgovori, popravki ...**

**Sporočilo bralcem!**

Bralce vabimo, da s svojimi mnenji, stališči in komentarji sodelujejo v rubriki Mnenja, odgovori in popravki. Vsi prispevki za rubriko morajo biti opremljeni s polnim imenom in naslovom odgovorne fizične osebe (tudi v primeru institucij, organizacij, strank, društev, ...) in s telefonsko številko, na kateri je mogoče preveriti avtentičnost avtorja. Na podlagi Zakona o medijih (Ur.l.35/2001) si uredništvo pridržuje pravico do objave ali neobjave in krajšanja prispevkov v skladu s svojo uredniško politiko in prostorskimi možnostmi. Izjema so odgovori in popravki, ki po zakonu ne smejo biti spremenjeni in dopolnjeni.

komunikacije se tako ali tako nič ne spoznate. Tudi ostalo moje delovanje so in bodo ocenjevali tisti, ki so za to pristojni, kar pa vi prav gotovo niste, pa brez zamere. Mnogo več sem med delavci, inženirji, znanstveniki in profesorji, kot si vi mislite. Najbolje se počutim med kmeti. Sicer pa, kako veste, koga imam rad in koga ne? Če povem po pravici, me vaše sodbe o meni niti ne zanimajo in ne verjamem, da sploh koga. Le če bi me začeli hvaliti, bi se resno zamislil, da je z menoj morda kaj narobe.

Tisto, kar sem vam povedal o socialni demokraciji, pa žal niso floskule ampak dejstva, ki jih - verjamem - težko sprejmete. Kljub temu, da se je vaš vodja nadvse trudil, so mu socialni demokrati v Evropi zaloputnili vrata. Po svetu pače ne morete prodajati socialne demagogije za socialno demokracijo. In vaše zadnje pisanje je naravnost šolski primer socialne demagogije. V prvem letu vladavine SDS ste si delili direktorske stolčke in zasedali lepa mesta v raznih nadzornih svetih. Tudi vi ste med njimi. Za kmete, delavce in uslužbence pa niste naredili ravno veliko. Nasprotno, grozi nam davčna reforma, ki bo pobirala revnim in dajala bogatim, ki zmanjšuje socialne pravice in ukinja socialno državo. Lahko le upam, da bo vlada v naslednjih letih to popravila in odstopila od enotne davčne stopnje. Vi kot član IO vladajoče SDS nosite za to polno soodgovornost, ki je ne more odtehtati niti tisoč opravljenih prostovoljnih ur. Da mi ne boste zopet podtaknili,

da vas zaradi tega zaničujem, nasprotno, to je vse pohvale vredno, toda od vas kot uglednega člana SDS se pričakuje, da boste naredili še kaj več.

Sedaj pa preidiva k bistvu. To dopisovanje z vami sem začel zaradi svobode tiska in demokracije. Politikom v Posavju ste svetovali, naj rajši pomagajo - kot vi pravite - "ubogemu" ljudstvu. In sedaj ste obelodanili tudi kako. V roke naj vzamejo lopate in krampe ter kopljejo jarke za kanalizacije in vodovode, ker pač globoko ne poznajo državne politike (delitve stolčkov?). Predvsem pa naj ne nagajajo vodji, ki je - kot pravite - najbolj sposoben, najbolj moder, najbolj pravičen, najbolj zaslužen in samo on je sposoben rešiti Slovenijo. No, sedaj smo pa tam. Če sledim vaši logiki, ne rabim nobenih političnih strank več (razen SDS seveda), pa tudi ne sindikatov in drugih podobnih nepridipravov. Veste g. Kelemina, koliko je v zgodovini že bilo takih "naj" vodij, ki so bili edini sposobni rešiti državo, nekateri celo cel svet. Tudi Slovenci smo jih že nekaj preživeli. Toda to se ne imenuje demokracija temveč totalitarizem. Iskreno si želim, da so to le blodne predstave g. Kelemine, ne pa tudi SDS-a. Končno je uspelo razkriti vašo predstavo o demokraciji in to je bil tudi moj namen. S tem sem vsaj jaz najino razpravo pripeljal do konca in ne bom več izkoriščal potrpežljivosti bralcev, ki so ji sledili do sem.

Tit Turnšek, Gabrijele 71

**Cerklje ob Krki**

Sredi letošnjega leta je bila na vojaškem letališču v Cerkljah ob Krki nameščena nova vremenska postaja za potrebe letališča in splošne meritve vremena v okolici. Krajanji smo bili veseli te pridobitve, saj nam je bila s tem približana napoved vremena za naše kraje, pa tudi ime našega kraja naj bi se večkrat dnevno pojavljalo v sredstvih javnega obveščanja tako na lokalnem kot na regionalnem področju. Medtem ko je zadeva brezhubno in tekoče stekla na lokalnih radijskih postajah, se je na nacionalnem radiju zadeva zapletla, tako da so ime našega kraja začeli izgovarjati na nam povsem tuj način. Če si podrobno prisluhnil, je pri bralcih nastala negotovost in trema pri izgovorjavi. Tako so in še vedno izgovarjajo naš kraj kot "Cirklje" ali celo kot "Zirklje".

Takšna izgovorjava me je motila (verjetno pa tudi marsikoga drugega), zato sem se odločil in v mesecu avgustu napisal pismo na uredništvo prvega radijskega programa v Ljubljano. Po elektronski pošti preko računalnika zadeva hitro steče: napišeš pismo, pritisneš na določeno tipko in pismo je že na naslovnikovem računalniku in ga ta lahko bere.

Odgovor je prišel že drugi dan, odgovorila mi je vodja mentorjev za radijski govor ga. Cvetka Šeruga Prek. V obsežnem pismu je navedla, da se novinarji in napovedovalci opirajo na izgovorjavo, ki je predpisana v Krajevnem leksikonu Slovenije, leksikonu Slovenska krajevna imena in Slovenskem pravopisu. Kot pravilno obliko izgovorjave navajajo nagaščen prvi e v besedi Cerklje, ki se po napotkih omenjenih priročnikov izgovarja ozko in dolgo. Avtorji naj bi se opirali na izreko domačinov in tako ohranili njihovo izgovorjavo. Takšen ozek e, kot je predpisan za izgovor besede Cerklje ob Krki lahko slišimo tudi v knjižni nenarečni izreki besed: večer, cerkev, Prešeren. Tako torej debele učene knjige in sivolasi učenjaki v Ljubljani.

Ker pa izgovorjava novinarjev ni šla v uho niti poveljniku letališča g. Stanku Zlobku, sta z dopisnico Radia Slovenija z našega območja go. Ireno Majce pripravila krajši protest na izgovorjavo, s poudarkom

na krajanom poznani izgovorjavi. Na to smo preko ge. Majce radio opozarjali že v osamosvojitveni vojni 1991, ko so bili prisotni novinarji iz celega sveta. Poveljnik je omenil tudi težave, ki so se dogajale ob svetovnem padalskem prvenstvu, ko se je naš kraj zapisoval in izgovarjal na različne načine, kar je bilo predvsem zelo moteče za tužce, ko so iskali na zemljevidu Cerklje pri Brežicah, Cerklje na Dolenjskem in podobno.

Ker pravilne izgovorjave še vedno nismo uskladili, smo se pisno obrnili na Jezikovno razsodišče v Ljubljani oziroma na častnega občana prof. Jožeta Toporišiča, da nam v tej zmedji strokovno pomaga, vendar njegov odgovor še čakamo.

Za konec pa samo še tole; za izgovorjavo našega kraja moramo skrbeti predvsem domačini sami in nam ne sme biti vseeno, da v navedbi kraja vse prevečkrat izpuščamo besedi "ob Krki". Dokaz za to je celo na krajevni tabli ob vstopu v naš lepi kraj.

Jože Kožar

**"Odmev po referendumu"**

SavaGlas, št. 147, str. 15

Preden preideva na bistvo. Veliko ste pripovedovali o meni in s tem največ povedali o sebi. Kaj vse sem v življenju počel, vi ne morete soditi, ker ne veste. Nimate ustreznega znanja niti ustreznih šol. Pa kaj bi vam razlagal, na elektroniko in tele-

**KANAL 2000**  
informativni TV kanal v občini Sevnica



**V SPOMIN**

Srce tvoje je zastalo, zvon v slovo ti je zapel, misel nate bo ostala, spomin za vedno bo živela.

11. decembra je minilo žalostno leto, odkar nas je zapustil naš dragi

**STANKO FRANCEKOVIČ**  
iz Župelevca

Hvala vsem, ki z dobrimi mislimi stojite ob njegovem grobu ter mu prinašate sveče in cvetje.

Vsi njegovi



**V SPOMIN**

Delo in trpljenje vajino skupno je bilo življenje. Zdaj v hladnem grobu spita, a v naših srcih še živita.

21. novembra je minilo pet žalostnih let, odkar nas je zapustil naš dragi oče, stari oče, tast, brat in stric

**MIHA JALOVEC**  
s Cerine 33



28. decembra pa bosta minili dve žalostni leti, odkar nas je zapustila naša draga mama, stara mama, tašča, sestra in teta

**PEPCA JALOVEC**  
s Cerine 33

Žalujoci: hčerka Jožica, zet Ivan in vnuk Jernej

**begrad**  
Begrad Krško želi vsem občanom, kupcem in poslovnim partnerjem vesele praznike in srečno novo leto 2006.  
Naj vam zvezdni utrinki v novem letu naklonijo veliko uspešnih poslovnih priložnosti ter izpolnijo vse skrite želje in pričakovanja.  
**Begrad Krško - gradimo in ustvarjamo!**  
BEGRAD KRŠKO d.o.o., Velika vas 62, 8273 LESKOVEC PRI KRŠKEM

Čas, kot zvezda se utrne, stare vse poti zagrne, nove, z upi tlakovane, vir so sreče nasmejane!  
Ob koncu leta se vam zahvaljujemo za zaupanje in se veselimo nadaljnega medsebojnega sodelovanja. Hkrati vam želimo lepe praznične dni.  
**AVTO** TPV AVTO, BREŽICE  
TPV AVTO d.o.o. BREŽICE, Cesta bratov Cerjakov 11, tel.: 07/ 49 91 903, 49 91 904, fax: 07/ 49 91 910  
TPV AVTO d.o.o., Kandijska cesta 60, 8000 NOVO MESTO

**ZAHVALA**  
Ob boleči izgubi ljube žene, sestre, tete in sestrične  
**JOŽICE KOSTEVC PODGORŠEK**  
iz Pišec  
se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so nam izrazili sožalje, pokojnici darovali sveče, cvetje in za svete maše ter jo v tako velikem številu pospremili na njeno zadnjo pot. Hvala sosedom Pšeničnikom za vso pomoč, g. župniku za opravljen obred, gospe Marjanci Ogorevc za govor, dr. Vandi Kostevc Zorko iz Bolnišnice Brežice in g. Žičkarju za organizacijo pogreba.  
Vsem še enkrat iskrena hvala.  
**Žalujoci: vsi njeni**

# » REKLA KAZALA «



Na srečanju jubilarov, članov Društva upokojencev Sevnica, je obiskovalcem v oči padla (sveta) trojica, ki je, ločeno od upokojencev, mirno sedela ob zidu. Lahko bi bili to kandidati za tri decembrske dobrotnike, lahko bi bili sveti trije kralji ali pa trije mušketirji. Pa ni bilo nič od tega. Bili so Trio Žibert (Jože Sehur, Janez Podlesnik in Branko Žibert), ki so skrbeli za dobro razpoloženje penzionistov.

Ko je brežiški župan Ivan Molan svetnikom predstavil proračun za leto 2006, je poudaril njegovo razvojno naravnost in transparentnost. Svetnik Stane Radanovič je komentiral: "Ta proračun je res transparenten, ker je narejen za na transparent zaradi volilnega leta. Dvomim, da bi bil kar za 45 odstotkov višji od lanskega, če ne bi bile na vidiku volitve."

Nova sevniška župnika Brečko in Ivančič sta pa zelo uspešna, ju je hvalila kristjanka. Uspela sta urediti, da v zvoniku farne cerkve Sv. Nikolaja ura odslej bije glasno na vsake četrte ure. Ženski se dobro zdi, ko je doma daleč od cerkvenega zvonika. Neposredni sosedje pa so v lekarnah pokupili že vse čepke za ušesa, da lažje premagujejo novo pridobitev.



Letos smo si Slovenci izborili še dva nova praznika, ki "žal" nista tudi prosta dneva. Pred nami pa je pomemben državni praznik, ki ga obeležujemo 26. decembra, pa ne mislimo na štefanovo. Gre za dan samostojnosti, ki so ga nekateri hoteli prestaviti na 23. december, a je obveljal glas oblasti, le na novo so ga poimenovali; k samostojnosti so dodali še enotnost – torej bomo odslej praznovali dan samostojnosti in enotnosti. V podjetju Somaro v Šentlenartu – v predmestju Brežic – pa očitno praznujejo celo leto. To se dobro vidi po zastavi, ki neutrudno visi na drogu in plapola v vseh vremenskih neprilikah. Tako je že zdelana, da bi ji še težko rekli zastava, ki je državni simbol. Sicer pa smo Slovenci tako znani po tem (v primerjavi s sosedi Hrvati), da svojih državnih simbolov in po tem sodeč tudi države ne cenimo ne vem kako visoko – če bi bilo drugače, bi tudi v omenjenem podjetju že zbrali za novo zastavo.

## Romanje skozi življenje

Leskovec pri Krškem – Leskovška osnovna šola svojo dvorano z odrom gostoljubno prepušča krajanom za organizacijo najrazličnejših prireditev. Pred dnevi je številno občinstvo privabila invalidka Janja Blatnik iz Drenovca, ki si duševno moč za premagovanje svojega stanja krepi z literarnim ustvarjanjem. V samozaložbi je izdala peto knjigo črtic z naslovom "Mi vsi smo romarji skozi življenje". Janjin način kljubovanja temnim platem življenja je presunil pevca Wernerja in Brigito Štuler, ki sta se predstavitev knjige udeležila kot njena gosta in s svojim glasbenim nastopom razgrela obiskovalce. Navdušili pa so tudi tenorist Miloš Genoria, moški zbor z Bizeljskega ter harmonikarji iz Podbočja. B.D.

ujeli smo ...

Mislijo, da ker sem Božič, sem lahko tudi Božiček. Zakaj me sicer vabijo odpirat hišo?



Prometni minister Janez Božič, krški župan Franc Bogovič, dr. Marjan Vežjak z Ministrstva za okolje in direktor Kostaka Božo Resnik ob odprtju Kostakove energetske varčne nove upravne stavbe

## AFORIZMI

Če bi znali večkrat "priti k sebi na obisk", bi bili verjetno naši obiski pri drugih ljudeh bolj prisrčni.

Dom je dekletu ječa, ženi delavnica.

Možje gradijo hiše, žene ustvarjajo dom.

Kdor je zdoma, ima eno misel; kdor je doma, jih ima sto.

Dom brez žene – mlin brez vode.

Kdor je povsod, ni nikjer.

Domovina ne mara niti tistih, ki niso ničesar sposobni, niti tistih, ki so sposobni vsega.

## REKLAMACIJE

Sprehajalka sreča v parku moškega s kupom otrok. Reče mu:

"Kakšni simpatični otroci. So vsi vaši?"

"Ja in ne. Veste, sem zastopnik farmacevtske tovarne in prodajam kontracepcijske tablete. To so pa reklamacije."

## PRVI FOTOAPARAT

V porodnišnici oče iz vseh kotov fotografira svojega pravkar rojenega otroka. Medicinska sestra se nasmehe:

"Vaš prvi otrok, gospod?"

"Ne, ne, jih imam že pet. Moj prvi fotoaparatus."

Bralce vabimo, da s svojimi šalami sodelujejo v novi rubriki Vaš "vic". "Vice" pošljite na naslov: SavaGlas, Trg izgnancev 12, 8250 Brežice.

**FOTO ROZMAN** **studio ROZMAN**

V DECEMBRU VAM NUDIMO KOLEDARJE IN VOŠČILNICE VSEH VRST IN OBLIK, KI JIH LAHKO POPESTRITE TUDI Z VAŠO FOTOGRAFIJO.

Internetna izdelava fotografij je najcenejša pot do izdelave kvalitetne in mnogo let obstojne fotografije izdelane na klasičnem fotografskem papirju.

Povečave velikih formatov izdelujemo do dimenzije 110x200 cm. Ponujamo vam ugodnosti pri izdelavi fotografij za razstave.

razvojni center Brežice

**RCB**

Poslovno in projektno svetovanje

Tel.: 07 499 06 80

e-mail: rcbrežice@siol.net

V časopisu SavaGlas že od septembra teče akcija, v kateri izbiramo naj-Posavko ali naj-Posavca. Doslej smo prejeli že veliko vaših glasovnic. Akcijo bo trajala do konca leta 2005, zato vas ponovno pozivamo, da sodelujete. Tokrat objavljamo tudi imena vaših predlogov za naj-Posavko ali naj-Posavca: Nuša Derenda, Slavko Cerjak, Patricia Cular, Božidar Groboljšek, Miha Haler, Primož Kozmus, Kristijan Janež, dr. Vanda Kostevc – Zorko, Milan Kšela, Berta Logar, Srečko Pavkovič, Anita Pavlovič, dr. Ivanka Počkar, Anita Strgar, Izak Šantej, Gorazd Škof, Marija Veble, mag. Andrej Vizjak, Dušan Vodlan, Ivan Vogrinc in Alenka Žuraj Balog.

## VREME

### NAPOVED VREMENA ZA SLOVENIJO 22. december 2005

Danes dopoldne se bo od severa oblačnost povečala, le na Primorskem bo večinoma sončno. V noči na petek bo v vzhodni Sloveniji naletaval sneg.

Jutri bo večinoma jasno, le v vzhodni Sloveniji bo več oblačnosti.

Petek	Sobota	Nedelja
-1/4 °C	-3/3 °C	-2/3 °C

## NAJ-POSAVKA ali NAJ-POSAVEC

SavaGlas pričenja akcijo, v kateri boste bralci izbrali naj-Posavko ali naj-Posavca za leto 2005. Med nami je namreč veliko posameznikov, ki po uspešnosti izstopajo na gospodarskem, vzgojno-izobraževalnem, kulturnem, športnem področju ali v lokalni skupnosti, in bi si po vašem mnenju zaslužili tak časten naziv.

Izpolnite glasovnico in jo čimprej pošljite na naslov: SavaGlas, Trg izgnancev 12, 8250 Brežice

Akcija bo trajala do konca leta 2005, ko bomo naj-Posavko ali naj-Posavca razglasili na javni prireditvi.

Vse vaše predloge bomo objavljali v SavaGlasu, vsak glasovalec-glasovalka lahko pošlje več glasovnic, na zaključni prireditvi pa bomo enega od glasovalcev izžrebali in nagradili s praktično nagrado.

### GLASOVNICA

Naj-Posavka/naj-Posavec je \_\_\_\_\_

Ime, priimek in naslov pošiljatelja \_\_\_\_\_